

蹦床亚锦赛闭幕

# 山西运动员共斩获4枚金牌

本报讯(记者 杨尔欣)5月16日,记者由山西省体育局获悉,在第六届亚洲蹦床锦标赛争夺中,山西运动员李宇名和张欣欣分获男女个人网上项目冠军。

本次蹦床锦标赛,共有来自亚洲12个国家和地区的

120余位选手同场竞技。中国队展现出强大的整体实力,在12场比赛中总计斩获8枚金牌。

在男子个人网上项目决赛中,李宇名以59.430分的成绩力压日本选手夺冠。而女子个人网上项目冠亚军由中

国队包揽,张欣欣以55.780分夺冠,曹云珠以53.800分位居第二。

值得一提的是,另一名山西小将张瑜,还在女子青年组和年龄组的比赛中收获两个冠军。至此,山西运动员在本届蹦床亚锦赛上斩获4枚金

牌。

“李宇名虽然年龄小,但是他的动作难度高,非常有竞争力。”中国蹦床队教练、伦敦奥运会男子蹦床冠军董栋表示,“张欣欣之前拿到过世锦赛双人同步冠军,这次得到个人项目金牌,算是发挥了正常

水平。”

李宇名今年19岁,身为山西蹦床队的后起之秀,他曾在2023年全国蹦床冠军赛上获得男子网上个人项目冠军。20岁的张欣欣,此前多在双人项目上参赛,并于2021年斩获蹦床世界锦标赛冠军。



新华社罗马5月15日电(黎梦青)在15日举行的意大利杯足球赛决赛中,弗拉霍维奇一球制胜,助尤文图斯1:0战胜亚特兰大,第15次捧起意杯。

比赛伊始,尤文仅花了4分钟便拔得头筹,坎比亚索送出长传,弗拉霍维奇反越位成功后,带球突破至禁区内,抵挡住对方后卫希恩的阻挠尝试,单刀破门。

亚特兰大虽然控球率占先,

却未能制造太多射门机会,因此在下半时换上了前锋图雷。尽管他们长时间将尤文压制在自己的半场,“老妇人”却凭借防守制造了更多威胁。第72分钟,弗拉霍维奇再进一球,不过因为越位在先,被判无效。

比赛尾声,场上攻势进入白热化。第80分钟,亚特兰大前锋卢克曼的射门尝试击中立柱弹出。几分钟后,尤文球员米雷蒂的射门也遭到门框拒绝。终

场哨响,尤文1:0取胜。冠军主帅阿莱格里赛后表示:“在尤文图斯,获胜是最重要的。我为队员们感到高兴,他们发挥得很出色,让俱乐部和球迷都很开心。获胜不是一件容易的事,但这是尤文DNA的一部分。”

尤文图斯是意杯领奖台上的常客,而亚特兰大队史上仅在1963年夺得过一次该赛事冠军。双方上一次在意杯决赛相遇是在2021年,当时尤文2:1获胜。

## U17女足亚洲杯中国队不敌朝鲜

新华社雅加达5月16日电 在16日进行的2024年U17女足亚洲杯半决赛中,中国队0:1不敌朝鲜队,无缘决赛。中国队将在三四名决赛中对阵韩国队,争夺亚洲区最后一个U17女足世界杯参赛席位。

本场比赛的唯一进球出现在第11分钟,朝鲜队在禁区前沿远射角度并不刁钻,但中国队门前候舒楣扑球脱手,皮球缓缓滚入球门。此后朝鲜队一直掌控比赛局势,中国队未能获得扳平比分的机会。

朝鲜队在决赛的对手是日本队,后者在另一场半决赛中3:0轻松战胜韩国队。

根据规程,本次赛事前三名将获得参加今年10月16日至11月3日在多米尼加进行的2024年U17女足世界杯的资格。

## 凯尔特人队闯进NBA东部决赛

5月16日,NBA季后赛东部半决赛第五场,凯尔特人主场113比98击败骑士,系列赛4比1淘汰对手,率先闯进东部决赛。过去5年季后赛,凯尔特人4次挺进东部决赛(2020、2022、2023、2024)。

此役,骑士核心米切尔依旧伤停,凯尔特人中锋波尔津吉斯

同样作壁上观。双方首节战成28平,次节开始,两队继续在外线比拼火力,霍福德、怀特和塔图姆接连4记三分帮助凯尔特人反超比分。上半场结束,“绿军”领先6分。末节较量,凯尔特人凭借三分攻势确立两位数优势,并顺利拿下比赛。全场比赛,凯尔特人命中19记三分,骑

士则是13记三分。

凯尔特人方面,塔图姆25分10篮板9助攻4抢断,霍福德22分15篮板5助攻,怀特18分5篮板6助攻,霍勒迪13分。骑士方面,莫布利33分7篮板4助攻,莫里斯25分,斯特鲁斯12分7篮板9助攻,加兰11分9助攻。

据《新京报》

重新修订《纪律准则》后  
中国足协对赛风赛纪动真格

中超开赛以来,中国足协接连公布针对俱乐部和球员的重磅罚单,以及裁判员的错漏判。这一系列的动作表明,中国足协切实整治赛风赛纪了。

### 树形象 6人停赛合计34场

上周三,足协对中甲大连英博队与广州队发生的赛场暴力和非体育行为开出多张罚单,5人合计停赛达到28场。本周一,足协连开两张罚单,分别对青岛海牛俱乐部处以主场空场2场,罚款20万元的处罚;同时对梅州队后卫潘喜明开出了停赛6场,罚款6万的罚单。

由于足坛腐败案的爆发给中国足球带来诸多负面影响,中国足协年初对《纪律准则》进行了重新修订,强调将坚决打击“假赌黑”等不正当行为。在这种情况下,足协对于赛场内外发生的各种赛风赛纪相关问题也严抓不放。对于近期多起赛场不文明行为,中国足协表示,坚决维护职业联赛良好风气和足球行业形象。

### 不护短 19次判罚为错漏判

本赛季,中国足协严格管理裁判。除了裁判升降级制度外,足协还首次决定就外界关注的焦点判罚进行评议,并公开评议结果。中国足协副主席许基仁表示:“裁判工作事关中国足球的公信力,我们将把加强裁判工作,作为打击假赌黑、重塑公信力的一个突破口。”

联赛至今,中国足协已公开八期“足球裁判评议”,共对俱乐部申诉以及外界格外关注的55次判罚作出评议,认定其中19次判罚为错漏判,并公开了详细的评议过程和专家意见。这一举措同样在一定程度上消除了外界的质疑,同时对场上的裁判员们也形成了一定的警示作用。

据《北京晚报》 李立

## 德国队公布欧锦赛名单

新华社柏林5月16日电(记者刘旸)德国男足国家队主教练纳格尔斯曼16日宣布参加2024年欧锦赛的27人名单,克罗斯、穆勒、诺伊尔、京多安等老将领衔,胡梅尔斯、格雷茨卡、格纳布里等名将落选。

此次公布的德国队阵容中,队长为京多安,队中国际比赛经验最丰富的球员是:穆勒(128场)、诺伊尔(117场)和克罗斯(108场)。这将是他们三人第四次征战欧锦赛。

德国队将于5月27日开始集结训练,31日入驻球队在2024年欧锦赛的基地黑措根奥拉赫。作为东道主,德国队在欧锦赛小组赛中与匈牙利、苏格兰、瑞士队同处A组。欧锦赛开赛前,德国队有两场热身赛,分别是6月3日迎战乌克兰队和6月7日迎战希腊队。